

# 新疆雪蟹首次登上“多多丰收馆”

## 拼多多联合30万商家共庆丰收,重补优质农货

本报记者 鲁佳

近日,拼多多上线“多多丰收馆”,投入10亿元资源包,联合平台30万涉农商家与全国超1000个农产区共庆丰收。同时,百亿补贴也将对入驻“丰收馆”的米面粮油、肉禽蛋奶、蔬菜水果等农副产品进行全面覆盖,进一步促进各地农产品直连广大消费者,助力农户丰产增收,推动农产品产业带提质增效,实现有质量的增长。

此前不久,在农业农村部、商务部等联合发起的2023年中国农民丰收节金秋消费季活动上,拼多多作为互联网代表亮相此次活动。本次丰收节将一直持续至9月30日,推动各大农产区优质农货直连中秋餐桌,让消费者感受丰收和团圆的双重喜悦。



### 新疆雪蟹出圈热销

最近,新疆“海鲜”凭借产区优势走红出圈,并热销全国。在此次活动中,新疆螃蟹、三文鱼等也首次登陆“多多丰收馆”,尤其是阿勒泰地区额尔齐斯河的雪蟹倍受消费者欢迎。

“额尔齐斯河水草丰美,自然饵料丰富,非常适合螃蟹养殖。”拼多多商家李春辉介绍,与阳澄湖等地区相比,雪蟹上市时间可以提前20天。

在新疆雪蟹登陆“多多丰收馆”后,拼多多百亿补贴也进行了超额补贴,消费者下单后,雪蟹将从额尔齐斯河原产地空运至江苏等中转站,再通过全程冷链的方式送达消费者手中,长三角等“偏远地区”的物流时间最快仅需要一天。

“今年出产的雪蟹个头虽然不大,但肉质鲜美,蟹黄饱满,很受消费者喜爱。”李春辉表示,今年雪蟹的丰收期将持续到中秋前后,上游的养殖基地总体产量能达到100吨到150吨,明年预计翻一番达到300吨。

### 农产品打开新销路

在安徽省无为市的鹤毛镇,90后新农人张飞也正在紧锣密鼓地收购当地蟹农的大闸蟹。大学毕业后,张飞在合肥工作。2019年,家里种植的荸荠一直没卖出去,张飞回到家乡,尝试在拼多多开店销售。让他出乎意料的是,这款小众农产品很快就卖爆单了,也促使他下定决心回乡做电商,并逐步成长为当地“电商带头人”。

除了盛产荸荠,无为也是大闸蟹的主要产区之一,但当地的大闸蟹知名度不高,迟迟打不开市场。张飞果断注册了大闸蟹品牌,并在拼多多上线了无为大闸蟹。目前,无为的大闸蟹也正在加速出村进城。在今年大闸蟹的销售季,仅张飞店

铺的销售额就能达到200万元。

在陕西渭南大荔县的大寨村,当地的沙土地非常适合种植板栗红薯。西北农林科技大学选育的秦薯5号成为村民的致富果,至今累计种植面积超过了3000亩。

2021年,受洪水影响,村民的红薯销不动,村主任贾壮志学着在拼多多上开店,帮村民卖红薯,没想到一个半月发了10万单,成功为村里的红薯打开了新销路。

三年来,贾壮志为大寨村以及周围的村子卖出了800万斤红薯。今年7月,当地的红薯再次迎来丰收,贾壮志已经带领村民累计卖出了20万单红薯,单月销售额超过120万元,还解决了村民的就业问题,村里的宝妈、老人通过理货、打包的日均收入就能达到二三百元。

### 继续重补优质农货

今年以来,拼多多加快向高质量发展转型,在推动农产品上行的过程中,拼多多不断加大资源投入,提升平台农产品的品质和消费体验,更好地满足消费者对于优质、新鲜、健康农产品的需求。此次丰收节活动中,安庆的稻米、会理的石榴、黄山的臭鳃鱼、周至的猕猴桃、洛川的苹果、安岳的柠檬、平和的柚子等各地的优质土特产都将入驻“多多丰收馆”,从源头直达全国大市场,为全国消费者呈上一场丰收盛宴。

“今年二季度,在农产品零佣金的持续支持下,拼多多百亿补贴的涉农商家数量同比增长60%,农产品的销售额同比增长了80%。”拼多多“多多丰收馆”项目负责人表示,在丰收节活动中,拼多多百亿补贴将继续加大对源头优质农货的补贴力度,确保消费者可以用最实惠的价格充盈“米袋子”“菜篮子”,各地农户的“钱袋子”也能有个好收成。

# 亚运倒计时:一起手执“薪火”冲刺亚运

## ——电信高品质宽带护航浙江千万家庭

9月20日,“薪火”传回杭州,12天里,2000余名火炬手在浙江省内多个地市完成各城市八九公里的传递路线。百余公里的实时影像要稳定高效地传播,对于负责通信保障的中国电信来说不亚于一场大考。中国电信始终以高质量、全方位的网络服务和通信保障护航亚运,撑起一张看不见的“网”,全面保障“薪火”相传。作为杭州亚运会官方合作伙伴,中国电信护航亚运也进入了最后的冲刺阶段。



### 护航“薪火”传递,也护航千万家庭

一面是冲刺“智能亚运”,一面是“网络惠民”,中国电信始终致力于打造老百姓用得上、用得好、用得起的千兆网络。

“用得上”——中国电信浙江公司通过“一个电话,宽带到家”,让用户足不出户即可办理业务。每一个浙江家庭,如需优化家庭网络,都可以拨打电信客服热线10000,电信智慧家庭工程师将会上门装维,提供测速、组网解决方案等服务,真正做到“数智随心,一呼就灵”。

“用得好”——中国电信通过“升级一根线,做优一张网,智慧一个家”,让电信品质宽带服务于每个浙江家庭。更快、更稳、更智能的电信千兆光宽带,搭配光纤到房、处处千兆的全光组网(FTTR),带来了更便捷的家庭生活、更丰富的娱乐体验。“好宽带,选电信”这一品质标签,早已深入人心。

“用得起”——中国电信浙江公司秉持着“全家一起用,通信费用省一半”理念规划家庭网络套餐。只需一人办理,不仅能享有电信品质宽带,家庭成员间还可共享超大流量和语音通话时长,节省通信费。

“原来我们家通信消费处于‘割裂’状态,一家三口各用各的手机套餐。我的流量用不完,我小孩又不够用,还要另买流量包。还有宽带费、有线电视费……你说浪费不浪费。”面对记者,俞先生算起了账,“后来我用了电信美好家套餐,在家用宽带、看中国蓝电信电视,在外用5G流量、打电话,一人付费,全家可以共享,当然实惠多了。”

### 中国蓝电信电视亚运专区上线精彩看亚运

说起电信亚运大使叶诗文,俞先生也是满满的期待:“希望她和中国队都取得好成绩。”对于如

何收看亚运会,俞先生表示:“当然是大屏看亚运更爽,听说中国蓝电信电视上线了亚运专区,超高清感受如临赛场般的视觉冲击。如果在外也会选择5G看亚运,毕竟加入了电信的美好家套餐,流量完全够用。”

亚运会是体育的赛场,更是科技的盛会。届时,无论在现场还是屏幕前,大家将一起见证电信高效传输、稳定、不卡顿的网络保障实力和更多的智能技术应用。

“办好一场会,提升一座城”,应用在亚运赛事保障中的“数字红利”最终将转化为“民生红利”,让广大群众受益。

本报记者 王静 通讯员 阳阳